

Советское Искусство

22 янв. 1935 г.

Антонина Нежданова

Народная артистка республики

ГОРЯЧО приветствую VII съезд советов Союза ССР. Всего четыре года отделяют нас от VI всесоюзного съезда. Но эти четыре года — целая эпоха не только в области социалистического переустройства нашего народного хозяйства, но и в области науки и искусства.

Несколько веков назад человечество переживало так называемую «эпоху возрождения» науки и искусства. Страна социализма переживает сейчас гораздо более глубокую, коренную перестройку своей жизни, своего быта, переживает эпоху создания и расцвета новой науки, нового искусства, служащих интересам трудящихся масс. За эти четыре года наше искусство стало подлинно советским искусством. Новые постановки в театрах, блестящие советские беллетристы, исключительные кинофильмы, художественные выставки, новые проспекты и дома, тесная связь художников с рабочей аудиторией — многокрасочное, яркое доказательство рождения и подъема советского искусства.

На VII съезде советов Союза ССР будет отчетный доклад правительства. В этом докладе большое внимание будет уделено культурному строительству, его невиданным успехам в нашей стране. Советское искусство стало массовым, народным. Зритель, заполняющий наши театры, концертные залы, кино, любит искусство, ценит его и всячески стремится приобщиться к его увлекательным, чарующим, возвышающим дух и облагораживающим сердце творческим радостям. Искусство стало советским, советское искусство стало массовым — этим и характеризуется его новая эпоха.

Мы, художники и артисты, должны бороться за качество, советский артист, художник, писатель должны быть лучшими в мире.

Я хотела бы, чтобы на VII съезде советов было сказано о советском искусстве, чтобы верховный орган Советского государства подчеркнул необходимость еще шире развернуть работу во всех областях искусства, использовать все его возможности. Советская власть и ее мудрое руководство заботливо обеспечивают нам, работникам искусств, все возможности создавать и творчески претворять в жизнь новые песни, новую музыку, новые прекрасные слова о титанической борьбе людей за светлую и радостную жизнь в новом человеческом обществе.